

**ВІДГУК ВИПУСКНИКА**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**зі спеціальності 053 «Психологія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**у Чорноморському національному університеті**  
**імені Петра Могили**

Професійна та якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі психології в сучасних умовах є важливим завданням. Я, Шевчук Яна Юріївна, у 2019 році закінчила бакалаврат за денною формою навчання за спеціальністю 053 «Психологія» Чорноморського національного університету імені Петра Могили. Мета мого навчання у цьому ЗВО – отримання знань, які в подальшому можна використати у роботі психолога. З психологією мене, щось пов'язувало з самого дитинства, тому я і обрала саме цю спеціальність.

Навчання за бакалаврською програмою «Психологія» допомогло більш ширше поглянути на професійні компетенції психолога та надала можливість знайомства з професіоналами своєї справи, які вплинули на мою професійну діяльність.

Вагомим внеском на бакалавраті є широкий спектр знань та умінь, які студенти отримують у ході навчання. На мою думку, кожен бакалавр, який здобуває освіту в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, отримає можливість у повній мірі реалізувати свій професійний потенціал та досягти кар'єрного зростання.

Навчання за бакалаврською програмою «Психологія» показала мені можливості реалізації у системно-сімейному підході психологічного консультування. Викладачі з різними методами у вивченні психології показали можливі варіанти психотерапевтичної роботи з клієнтами, які мають різні психологічні порушення та відхилення.

Саме тому можу стверджувати, що знання, які я отримала протягом навчання за даною ОП, дозволяють мені працювати у сфері психології і не тільки.

З приводу дисциплін, що викладалися в межах ОП, хочеться зауважити, що дисципліна «Фізичне виховання та спорт» є недоречною в такій кількості на 3 та 4 курсі, на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Краще було б додати більш вузькі, профільні дисципліни до ОП за спеціальністю «Психологія», на яких спеціалізуються викладачі нашої кафедри.

Бакалавр психології

Яна ШЕВЧУК

Підпис	<u>Шевчук Я</u>	засвідчую
Начальник ВК	<u>19</u>	О.А. Саєнко

